

## Determinazione del Delegato Responsabile SC ABSE

N. 1552	del_10.10.2023
Oggetto: Presa d'atto del cambio di ragione sociale dalla società "Perkin Elmo SpA".	er Italia SpA" a "Revvity Italia
PDTD/2023/1629BP	
Pubblicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire da 10.10.2023 per 15	5 giorni consecutivi e posta a
disposizione per la consultazione	
S.S.D. Affari Generali Ufficio Delibere	
La presente Determinazione Dirigenziale prevede un impegno di spesa a carico dell'Az	ienda Ospedaliera Brotzu
SI   NO	

## II Delegato Responsabile S.C. ABSE

Vista	la Deliberazione n. 589 del 15.04.2015, con la quale è stata conferita delega in diversi ambiti di
-------	--

attività al Direttore della S.C. Acquisizione Beni, Servizi ed Economato;

Dato atto che con Deliberazione n. 673 del 30.04.2020, si è provveduto ad integrare ulteriormente gli atti

di competenza del Direttore della S.C. di Acquisizione Beni, Servizi ed Economato, rispetto a

quelli di cui alla deliberazione n. 589 del 15.04.2015;

Vista la Deliberazione n. 1500 del 12.12.2022, con la quale è stata conferita delega di funzioni in

favore del Dott. Davide Massacci, Responsabile del Settore "Area acquisti di beni sanitari e

servizi/liquidazione fatture";

Acquisita la nota del 25.09.2023, agli atti del servizio, con cui questa Amministrazione veniva informata

del cambio di ragione della Ditta Perkin Elmer Italia SpA in Revvity Italia SpA, effettuato con rogito del Notaio Gavino Posadinu in data 30.05.2023, n. Rep. 18.708 Racc. n. 1.709, e con

registrazione al Registro delle Imprese di Milano Monza Brianza Lodi in data 01.06.2023;

Preso atto che detta modifica comporta la necessità di prendere conoscenza dei nuovi dati della Società,

in quanto tutti i rapporti giuridici attivi e passivi, e tutti i beni facenti capo alla Ditta Perkin Elmer Italia SpA saranno volturati alla nuova Ditta Revvity Italia SpA, così come indicato nel

summenzionato rogito, agli atti del Servizio;

Tenuto conto che nulla osta nell'accogliere tale richiesta in quanto non comporta alcuna variazione nei

rapporti commerciali con questa Amministrazione;

Ritenuto pertanto di dover prendere atto, per i motivi esposti in premessa, del cambio di ragione sociale

dalla Ditta Perkin Elmer Italia SpA alla Ditta Revvity Italia SpA, con conseguente aggiornamento delle relative anagrafiche, come indicato nel documento inviato a questa

Amministrazione (All. "A");

Visto il D. Lgs. n. 36/2023;



Segue determinazione n. 1552 del 10.10.2023

## **DETERMINA**

Per i motivi esplicitati in premessa:

- 1. dover prendere atto, per i motivi esposti in premessa, del cambio di ragione sociale dalla Ditta Perkin Elmer Italia SpA alla Ditta Revvity Italia SpA, con conseguente aggiornamento delle relative anagrafiche, come indicato nel documento inviato a questa Amministrazione (All. "A");
- 2. di autorizzare la S.C. Economico Finanziario dell'Azienda all'emissione dei relativi ordini di pagamento, a seguito di presentazione dei giustificativi recanti l'attestazione di regolarità della fornitura e dei lavori da parte degli Uffici competenti.

IL Delegato Responsabile della S.C. A.B.S.E Dott. Davide Massacci

Ass. Amm.vo Dott.ssa Barbara Picci
BARBARA PICCI
RECO. RECO. RECO. RESEARCH ADDRESS. ADDRESS.

Come parte del prossimo capitolo della nostra trasformazione in Revvity, a partire <u>dal 17 luglio 2023</u> abbiamo aggiornato e saranno attivi<u>i</u> nomi legali delle nostre entità. Per tua comodità, abbiamo incluso qui un'istantanea completa dei dettagli rilevanti come riferimento. <u>Le informazioni che richiedono l'aggiornamento sono evidenziate in giallo</u>; noterai che la maggior parte delle informazioni sui fornitori è rimasta la stessa, con aggiornamenti che si riferiscono esclusivamente il nuovo nome; compresi i contatti e-mail.

Ti chiediamo gentilmente di <u>aggiornare i tuoi sistemi</u> con i nuovi dati con riferimento alla nostra precedente entità legale

<u>"Perkin Elmer Italia SpA"</u> al più presto.

	DETTAGLI DEL FORNITORE
Nome della ditta:	Revvity Italia SpA
Indirizzo registrato:	Via Vincenzo Gioberti 1, 20123 Milano (MI), Italia
Recapito di lavoro:	Bastioni di Porta Nuova 21 20121 MILANO (MI), Italia
Informazioni fiscali:	IVA 00742090152
DUNS:	43-972-0125

CONTATTACI per effettuare un ordine, richiedere un assistenza tecnica o se hai bisogno di assistenza/informazioni, contatta il nostro Servizio Clienti:		
Numero di telefono:	800 90 66 42	
Numero di fax:	800 780 311	
E-mail:	cc.italy.sales@revvity.com cc.italy.service@revvity.com	

DETTAGLI DI PAGAMENTO la nostra banca ha aggiornato il nome del nostro conto in Revvity, tutte le altre informazioni rimangono le stesse		
Beneficiario:	Revvity Italia SpA	
E-mail per Dipartimento di credito:	KRKCreditControlltaly@revvity.com	
Valuta:	EUR	
Nome della banca:	Bank of America	
Indirizzo bancario:	Bank of America - Ag. 6641 - Milano C/C 11939019 Abi 03380 Cab 01600 Cin G.	
IBAN/ Numero di conto:	Codice BBAN: Codice IBAN:	
SWIFT BIC:	BOFAIT2X	